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e Exercicio 08: Algoritmo para calcular a meédia de uma série de numeros lidos
da entrada.



Agora escreva um algoritmo fique lendo pares de numeros da entrada. A
cada par de numeros lido, o programa deve apresentar a somando destes

numeros. Quando ocorrer de ambos 0s numeros serem zero, o computador
deve finalizar execucao.



/" Programa ‘somaParesValores’ (leitura) */
#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{

int n1, n2;

cin >> n1>>n2;

while (

{

// inicializacao

(n1 1= 0)

| (n2 = 0)])

cout << n1 +n2 << endl;

cin >> n1>>n2; | / reinicializacao

return O;



e Faca um programa em C++ que leia um numero da entrada e teste se o
numero € primo.



Operadores Relacionais

Operadores Relacionais o _
Precedencia de operadores:

== igual ( )
= . T Al
_ diferente - [unario]
- menor HATOR "%
: precedéncia 3

<= menor ou igual ]

: & = D =
> malor == =
>= maior ou igual

Valor de uma expressao relacional € 0 (Falso) ou 1 (Verdadeiro)




Erros comuns

2 idade = 20

» Esta expressao € RELACIONAL?
> Ela verifica se valor de idade € igual ao valor 207

» R: nao. Esta expressao esta
ATRIBUINDO 20 a variavel idade.

» Para comparar. idade == 20



Erros comuns

® ]]1 < idade < 18
» Esta expressao quer verificar se idade esta entre 11 e 18.
2> Se valor de idade é 10, a expressao deveria ser FALSA (é o

gue se espera)
> Ela é avaliada como VERDADEIRA !l

(11 <idade) < 18 — 0 < 18 - VERDADEIRO

> Queremos que:
11 < idade seja VERDADE
E

idade < 18 também seja VERDADE



Operadores Relacionais

Operadores Relacionais Precedéncia de operadores:

< menor L)
2. - [unario]
> maior 3. * | %
4,
<= menor ou igual 5.
6.
== maior ou igual
== igual :
O valor de uma expressao
= diferente relacional é:

0 (correspondendo a falso), ou |
1 (correspondendo a verdadeiro).




Operadores Logicos

Operadores Légicos Entre duas expressoes.
Ex.

&& AND (e) a==0 |&|& b
a==0 b==
| | OR (ou)

Operam da esquerda pra direita

* Uma expressao usando && é verdadeira somente se ambos os operadores forem verdadeiros
(nao zero)

* Uma expressao usando || é falsa somente se ambos os operadores forem falsos (zero).

Verdadeira Verdadeira Verdadeira Verdadeira
Verdadeira Falsa Falsa Verdadeira
Falsa Verdadeira Falsa Verdadeira

Falsa Falsa Falsa Falsa



Operadores Logicos

Operadores Logicos

Precedéncia de operadores:

&& AND (e) : ()

| OR (ou) . [l/Jnério]

' Operadores légicos tém
' precedéncia menor que os
. operadores relacionais

Exemplos:

x >=3 && x <= 50
x==1||x==2||x==3



